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V měsíci květnu jsme mezi námi přivítali nové klienty:

Ing. Chmelová Hana – ubytována na oddělení Přízemí

Janů Ivana – ubytována na oddělení Vesnička



Jirešová Věra – ubytována na oddělení I. patro

Vagnerová Ema – ubytována na oddělení Přízemí

Nové klienty u nás vřele vítáme.



V měsíci červnu s námi své narozeniny oslaví:

Archmanová Helga, Cajz Jaroslav, Hájková Ludmila, 

Holasová Marta, Hríbová Zdenka, Kubeš Jindřich, Pelantová Jiřina, 

Plch Roman, Soukup Josef, Šůma Jaroslav, 

Volfová Alena, Žáčková Marie

Přejeme jim vše nejlepší, pevné zdraví, lásku a spokojenost.

V měsíci květnu Domov Modrý kámen opustili:

Bígl Josef – oddělení I. patro

Jílečková Blažena – oddělení Přízemí

Linhová Alena – oddělení I. patro

Pácalová Soňa – oddělení Přízemí

Tauchmanová Krista – oddělení Přízemí

Věnujme jim tichou vzpomínku. 



Rubrika zaměstnanci �

Na úsek ošetřovatelské péče jsme přijali nové zdravotní sestry, které posílí

tým zdravotnic v našem Domově Modrý kámen. 

Hanušová Michaela – zdravotní sestra

Jmenuji  se  Michaela  Hanušová.  Bydlím v Jičíně,  městě,  které  má  své

kouzlo nejen pro turisty. Od dětství jsem si přála pracovat s dětmi, proto jsem si

zvolila  obor  dětská  sestra.  Na  dětském oddělení  jsem pracovala  2  roky.  Po

mateřské dovolené jsem bohužel neměla možnost se na původní profesi vrátit, a

tak nezbylo nic jiného než změnit obor. Nastoupila jsem na neurologii, také jsem

pracovala  v zubní  ordinaci  a  poté  na  oddělení  následné  péče.  Pokaždé  jiné

prostředí,  jiná náplň. Celkově v mém životě proběhlo mnoho změn. Nakonec

jsem nastoupila do domova seniorů. Práce s lidmi, být tu pro druhé, kteří už

nemají tolik sil postarat se o sebe sami, má pro mne smysl. O to je to příjemnější

a veselejší v domovech pro seniory, než v nemocničním zařízení. 

V Domově Modrý kámen jsem pouze měsíc. Ale i za tak krátkou dobu se

mi tu líbí práce s klienty, jednání s nimi i jejich aktivity. 

Ve svém volném čase utíkám do přírody nebo se ráda svezu na kole. 

Těším se zde na spolupráci se všemi ostatními �



Blanka Novotná – zdravotní sestra

Jmenuji se Blanka Novotná a můj život začal na jižní Moravě na „dědině“

Novosedly blízko Mikulova. Prostě oblast Pálava, která pro mě znamená hory a

vinohrady – krásné a hluboké lesy. Svůj rodný kraj prostě miluji a jsem tu doma.

Mám ráda přírodu, ctím tradice – hudbu, tanec, zpěv, vyšívám kroje a tak různě,

co k Moravě patří. Na prvním místě je a vždy bude moje rodina. 

Volba povolání pro mě byla zcela jasná – zdravotní sestra, kterou jsem

vystudovala  ve  Znojmě.  Lidská duše a  zdraví  jsou pro mě velmi křehkou a

nenahraditelnou součástí života a život je dar, kterého si nesmírně vážím. 

Se svou letitou praxí od oboru dětské sestry, kde se lidi rodí, až po domov

seniorů.,  kde  tráví  spokojené  stáří,  si  mohu dovolit  říct,  že  jsem se  mnoho

naučila a stále učím. Člověk se učí celý život a já vím, že bych neměnila. Věřím

a doufám, že se jednou do mého rodného domova na Moravě vrátím. Ráda vás

tam přivítám a nakonec…..svět je malý…kdo ví? 



Úsek  sociální  péče  posílila  nová  zaměstnankyně  na  pozici  pracovníka

v sociálních službách.  

Kočová Anna – pracovnice v sociálních službách na oddělení Přízemí

Jmenuji  se  Anna  Kočová,  toto  povolání  jsem  si  vybrala,  protože  si

myslím,  že mám silné sociální  cítění  a  tato práce je  smysluplná.  Mám čtyři

vnučky, které mi dělají velikou radost. Velkou oporou je pro mě můj partner.

Máme v rodině spoustu seniorů a proto vím, že si zaslouží velkou úctu a pomoc.

Mým velkým koníčkem je cestování hlavně u nás v Čechách, a to souvisí i s

dalším koníčkem a tím je historie. Ráda čtu, zpívám pro radost.  Miluju naši

fenku  a  vycházky  do  přírody.  Jsem  empatická,  veselé  povahy  a  taky

komunikativní, bezelstná.



V době dovolených a dlouhodobých nemocí uvítáme u nás v organizaci
tzv.  brigádníky.  Na úseku THÚ,  konkrétně do stravování  jsme přijali  novou
zaměstnankyni na dohodu o provedení práce. 
Věra Braslavcová - stravování

Jmenuji se Věra Braslavcová a 28 roků
jsem  pracovala  u  Správy  železnic
v různých  administrativních  funkcích
od  pokladní,  personalistky  až  po
referenta  práce  a  mezd.  Kromě  toho
jsem  na  základě  živnostenského
oprávnění  zpracovávala  téměř  15  let
účetnictví  několika  veterinárním
lékařům.  Vzhledem  k tomu,  že  jsem
celý  život  byla  v denním  kontaktu
s lidmi, po odchodu do důchodu jsem
si  našla  práci  nezatěžující  psychiku,
ale po 22 měsících jsem musela práci
opustit,  v důsledku  onemocnění  mé
matky  a  péči  o  ni.  Bohužel  nebylo
v silách jedné osoby zvládat celodenní
péči  a  byla  jsem  nucena  požádat  o

umístění do domova pro seniory v Mnichově Hradišti. Matka zde byla více než
2 roky, kde jsem ji pravidelně navštěvovala. Po tu dobu jsem zjišťovala, že je tu
perfektní  péče,  velice  příjemný  personál  i  pěkné  prostředí.  Při  vyřizování
záležitostí spojených s úmrtím mé matky, jsem zjistila, že domov hledá někoho
na výpomoc do stravovacího provozu. Tak jsem si řekla, proč to nezkusit a být
užitečná jiným seniorům. Mám kladný vztah ke starým lidem, před lety jsem se
starala  7  let  o  babičku.  Také Mnichovo Hradiště  je  moje  srdeční  záležitost,
protože jsem tu jako dítě bydlela a celá léta sem jezdím k příbuzným. Co se týče
koníčků, tak to baly dříve pomoc s vnoučaty, ale ty už jsou velké, tak už mě
nepotřebují. Tak asi zahradničení a velice ráda navštěvuji, pokud to časově a
finančně  vychází  Aquapark  Velké  Losiny,  kam už  jezdíme více  než  25  let.
Myslím, že jsem spolehlivá a nekonfliktní, ale to je můj osobní názor, se kterým
nemusí každý souhlasit. 

Všem novým zaměstnancům Domova Modrý kámen, p. s. s. přejeme,
aby se mezi námi cítili dobře 

a aby je práce v sociálních službách bavila a naplňovala.



Novinky z Domova Modrý kámen 

V rámci jarní teambuildingové akce pro naše zaměstnance jsme tentokrát

zamířili  za  kulturou.  Navštívili  jsme  Hospitál  Kuks  a  jeho  nádhernou

bylinkovou  zahradu.  Všem  zúčastněným  moc  děkuji,  za  jejich  přátelské  a

pozitivní naladění během celého dne akce. Moc si vážím práce, kterou pro naše

klienty děláte, s jakou láskou o ně pečujete. Tyto naše společné chvíle jsou jen

zlomek mého poděkování za vaši práci. Prostor přijít na jiné myšlenky než jen

na ty  pracovní.  A pomocí nových zážitků se trochu nabít  energií  do dalších

pracovních dní. Samozřejmě díky patří i těm, kteří ten den zajišťovali péči v

domově. Ale na ty všechny ostatní se těším za 14 dnů na "druhém běhu".

Vaše ředitelka Renata Poláková



A jako již tradičně -  obrazové ohlédnutí za uplynulým měsícem. 

Aktivity v Domově Modrý kámen v květnu 2025. 

Felinoterapie s Monikou a jejím kocourkem Montym



Agility s Klárou Havlíčkovou a jejími chlupáči



Soutěžní odpoledne Lysá nad Labem

Děkujeme Domovu Na Zámku Lysá nad Labem za pozvání na akci s názvem:

"Černobílý film". Naši klienti i jejich doprovod si zábavné soutěžní odpoledne

užili. Ostatně stejně parádně jako každý rok. Vaší přízně si moc vážíme. Stejně

tak i toho, co děláte. Víme, kolik práce a úsilí za tím vším stojí. Proto před vámi

hluboce smekáme klobouk a těšíme se opět na další ročník.





V květnu rozezněly Domov Modrý kámen 

tóny Panovy flétny v podání pana Petra Toměčka



Děkujeme také dětem ze ZUŠ Mnichovo Hradiště za jejich příjemné

zpestření našeho odpoledne. Dětičky jsou moc šikovné a moc si vážíme, že

nám chodí dělat svým vystoupením radost.





A zůstaneme i nadále u kulturních akcí. 

Potěšit nás přišlo také Trio Mgr. Vomáčky





Potěšit nás svým vystoupením přišel 

Soubor Jizeran a Mladá chasa z Řepova

            



A na závěr naši zahrádkáři

           

           



Všem vám přeji krásné jarní dny

plné pohody, lásky, porozumění 

a hlavně radosti ze života.

Bc. Renata Poláková, DiS. 

ředitelka Domova Modrý kámen, p. s. s. 


